



Состоялся I турнир по бильярду на кубок Председателя Следственного комитета Российской Федерации среди сотрудников ведомства



В Центральном Доме Российской Армии состоялся I турнир по бильярду на кубок Председателя Следственного комитета Российской Федерации среди сотрудников ведомства. Турнир был посвящен 350-летию со дня рождения основателя следственных канцелярий Петра I. Три века назад царь-реформатор привез в Россию бильярдный стол - подарок от короля Нидерландов.

«Сегодня при поддержке наших друзей – сотрудников Центрального Дома Российской Армии мы проводим I турнир по бильярду среди сотрудников», - подчеркнул в своем выступлении руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета Герой России Сергей Васильевич Петров. Он также отметил, что встреча за одним бильярдным столом сплотит коллективы и внесет дух состязательности.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

В рамках мероприятия участникам был продемонстрирован отрывок из легендарного фильма о бильярде «Классик», в котором главную роль сыграл народный артист России Алексей Геннадьевич Гуськов. Он лично поздравил сотрудников ведомства с первым турниром, вспомнив слова мастера спорта по бильярду Георгия Степановича Митасова: «Бильярд - это не шахматы, здесь надо думать». На правах почетного гостя Алексею Геннадьевичу было предоставлено право первого удара.

В турнире приняли участие 38 сотрудников Следственного комитета – представители центрального аппарата ведомства, а также сотрудники следственных подразделений московского региона. Они встретились за бильярдным столом, вспомнив добрую офицерскую традицию.

Победителем турнира стал представитель управления кадров Следственного комитета Российской Федерации Вадим Венедиктович Травкин, получивший в качестве ценного подарка наградной бильярдный кий. Кубок и диплом за второе место были вручены представителю Главного следственного управления Павлу Николаевичу Кошкидько. Третье место занял представитель управления материально-технического и социального обеспечения Павел Викторович Титов. Четвертым в личном зачете стал представитель Главного военного следственного управления Олег Васильевич Храпов.

По итогам мероприятия участники турнира выразили надежду, что такие товарищеские встречи станут традиционными и в дальнейшем будут способствовать развитию спорта в системе Следственного комитета.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



18 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1665580>